

# CERCLE RUSSE РУССКИЙ КРУЖОКЪ

de l'Université de Genève  
depuis 1970

Женевского университета  
с 1970 года



## ПРИГЛАШЕНИЕ

Правление русского Кружка приглашает вас на очередное собрание. Перед вами выступит писательница

### Мария РЫБАКОВА

Мария Александровна Рыбакова – филолог, автор кратких оригинальных романов, а также рассказов, опубликованных в журналах «Звезда», «Дружба народов», «Иностранная литература». Закончила классическое отделение филологического факультета МГУ, затем училась в Берлине в Гумбольдтовском университете. Получила степень доктора философии в Йельском университете. В настоящее время преподает древние языки в San Diego State University.

Мария Рыбакова – лауреат премии «Эврика» (Москва, 2000) и премии Сергея Довлатова (Санкт-Петербург, 2004). Ее роман «Анна Гром и ее призрак» (Глагол, 1999) был номинирован на премию «Русский Букер», а также переведен на французский, немецкий и испанский языки. Роман в стихах «Гнедич», опубликованный в прошлом году, получил уже две литературные премии. Мария Рыбакова – внучка писателя Анатолия Рыбакова и дочь критика Натальи Ивановой.

Героем романа «Гнедич» является поэт, переводчик «Илиады», прозаик, написавший забытый роман на испанскую тему, а также друг больного поэта Батюшкова, - Николай Гнедич. В произведении Рыбаковой странным образом пересекаются как «Илиада» со своими героями, так и Петербург, где малороссиянин Гнедич ведет бедную жизнь, полностью посвященную труду переводчика, а также посещение им в провинции больного Батюшкова. Таким образом, Мария Рыбакова создает нечто абсолютно невиданное в русской литературе, напоминающее «Улисса» Джойса.

Мария Рыбакова будет говорить о русской литературе и античности, она также прочитает свои стихи.

Выступление состоится

в среду 18-го апреля  
в 20:30 в аудитории B-111

главного корпуса университета  
(Uni-Bastions – 5, rue de Candolle)

**Наша газета**  
**NashaGazeta.ch**

Швейцарские новости на русском. Каждый день.  
Actualité suisse en russe. Tous les jours.